

ఇంటింటికీ సంక్షేమ పథకాలు

■ చేవెళ్ల ఎంపీ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఇన్చార్జి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి
 ■ హిమాయత్ నగర్, ఎన్సేపల్లి, బాకారం జాగీర్ గ్రామాల్లో సన్నాహక సమావేశాలు



ఎన్సేపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ లోని ప్రగతి భవన్ లో శుక్రవారం మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, శ్రీనివాస్ గౌడలను మాజీ ఎమ్మెల్యే సి. ప్రతాప రెడ్డి, కేశంపేట ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ లు మర్నాడు పూర్వకంగా కలిశారు. పాదీనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి వై. అంజయ్య యాదవ్ గెలుపు కోసం తమ వంతుగా కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు. త్వరలో ప్రారంభమయ్యే బీఆర్ఎస్ ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటానని వివరించారు. పార్టీ గెలుపు కోసం సమష్టిగా కృషి చేయాలని, కారు గుర్తు గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని మంత్రులు సూచించినట్లు తెలిసింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప రెడ్డి మంత్రులను కలువడంతో ఆయనపై జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలకు తెరపడినట్లు అయిందని ఆయన వర్గీయులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

కారులో 20 తులాల బంగారం

తనిఖీలో పట్టుకున్న అబ్దుల్లా పూర్ మెట్ పోలీసులు

పెద్దఅంబర్పేట, అక్టోబర్ 13: ఎలాంటి పత్రాలు లేకుండా కారులో తరలిస్తున్న 20 తులాల బంగారాన్ని శుక్రవారం రాత్రి పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అబ్దుల్లా పూర్ మెట్ సీఐ మన్సూహన్ కడనం ప్రకారం.. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులో భాగంగా పెద్దఅంబర్పేట ఓఆర్ఆర్ సమీపంలోని సంపూర్ణ హోటల్ వద్ద వనస్థలిపురం డీఐ వెంకట్, అబ్దుల్లా పూర్ మెట్ ఎస్సై కరుణాకర్ రెడ్డి సిబ్బందితో కలిసి వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. ఎలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేకుండా తరలిస్తున్న రూ.12 లక్షల విలువైన 20 తులాల బంగారు ఆభరణాలు, రూ.9 వేల విలువైన వెండి ఆభరణాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మరోవైపు గురువారం ఆర్డరాత్రి మరో వాహనంలో తరలిస్తున్న రూ.2 లక్షలను పట్టుకున్నారు.



పెద్దఅంబర్పేట వద్ద వాహనాలు తనిఖీలు చేస్తున్న సీఐ మన్సూహన్, సిబ్బంది

ఇబ్రహీంపట్నం, తాండూరు, కొండంగల్, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యేల సమక్షంలో గులాబీ కండువలు కప్పకున్న ప్రతిపక్షాల నేతలు

పెద్దఅంబర్పేట, అక్టోబర్ 13: కనీసం ఎరుగని రీతిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి అందరూ బీఆర్ఎస్ లో చేరేందుకు ఇష్టపడుతున్నారని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పెద్దఅంబర్పేట మున్సిపాలిటీ 15వ వార్డు పరిధి మద్రాసు లోకి చెందిన కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాశం దామోదర్, అనంతుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గౌడ సంఘం గ్రామ అధ్యక్షుడు కప్ప సత్యనారాయణ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడు నక్క శ్రీధర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు ముఖ్య నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.. వారికి కిషన్ రెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కాంగ్రెస్ నాయకులు నక్క బుచ్చయ్య గౌడ్, సీక కృష్ణ గౌడ్, నక్క మహేందర్ గౌడ్, గౌడ సంఘం డైరెక్టర్ నక్క అమరేందర్ గౌడ్, నక్క పాండు గౌడ్, నక్క హనుమంతు గౌడ్, నక్క వేణు గౌడ్, సీక శంకరయ్య గౌడ్, సీక స్వామి గౌడ్, సీక దాసు గౌడ్, నక్క రాజు గౌడ్, నక్క హరిబాబు గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు పేర్కొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి క్యూ



పెద్దఅంబర్పేట :ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మర్రపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు

లిటీ మర్రపల్లికి చెందిన గౌడకులస్థులు శుక్రవారం ఎలిమినేషన్ లోని ఎమ్మెల్యే వ్యవసాయ శైత్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. చేరిన వారిలో దండుమెలారం గ్రామానికి చెందిన శంకరయ్య, యాదయ్య, మర్రపల్లికి చెందిన కృష్ణారెడ్డి, సత్యనారాయణ, బుచ్చయ్య గౌడ్ ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రమణారెడ్డి, సర్పంచ్ మల్లిశ్వరి, నాయకులు జంగ య్య, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, దామోదర్, జగన్నాథం, వెంకటేశ్, జగదీశ్, ఐలేశ్, జయమ్మ పాల్గొన్నారు.

దూసుకుపోతున్న కారు
 తాండూరు : తాండూరు పట్టణంలో పాటు నియోజకవర్గంలో గులాబీ పార్టీ జోరు మీదున్నది. కారు స్పీడ్ తో దూసుకుపోతున్నది. ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డితో పాటు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు చేస్తున్న ముమ్మర ప్రచారాలకు బీఆర్ఎస్ కు ప్రజలు అనుభూతి మద్దతు పలుకుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా వివిధ కుల సంఘాల ప్రజలు, ప్రతిపక్షాల నేతలు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో స్వచ్ఛందంగా చేరుతున్నారు. శుక్రవారం బషీరాబాద్,

హైదరాబాద్ అభివృద్ధి అంతా చేవెళ్ల వైపే..

హైదరాబాద్ దేశంలోనే అతి పెద్ద నగరంగా రూపాంతరం చెందిందని ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. చేవెళ్ల ప్రాంత ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు, ఆర్థిక పరిస్థితులు, అభివృద్ధిని దృష్టిలో పెట్టుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీవో 111ను ఎత్తివేసిందని చెప్పారు. చేవెళ్ల ప్రాంతాన్ని హెచ్ఎంఓపీ పరిధిలోకి తీసుకుని అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నదని తెలిపారు. చేవెళ్ల, వికారాబాద్ ప్రాంత ప్రజలకు సులువుగా, మెరుగైన రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగు పర్చాలనే ఆలోచనతో హైదరాబాద్ నుంచి చేవెళ్ల మీదుగా వికారాబాద్ వరకు ఎంఎంటీఎస్ రైలు వేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తున్నదన్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న చేరికలు

పునకు కృషి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దామోదర్ రెడ్డితో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పథకాలు దేశంలోనే ఆదర్శం
 వికారాబాద్ : తెలంగాణలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శమని వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే నివాసంలో వికారాబాద్ మండలం సిద్దులూర్, మర్చల్ మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో దూరదృష్టితో రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. అభివృద్ధికి ఆకర్షణకర ఇతర పార్టీలు నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని వివరించారు. అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వదించాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వికారాబాద్ మండల అధ్యక్షుడు కమాల రెడ్డి, నాయకులు నర్సింహ రెడ్డి, రాజు, మర్చల్ జడ్పీటీసీ మధుకర్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాండూరు : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బషీరాబాద్ మండల వాసులు

తాండూరు మండలంలోని గ్రామాల నుంచి ప్రజలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బంగారు తెలంగాణ సాధనకు తమతో మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి పార్టీ కండువ కప్పి ఘనంగా స్వాగతించారు.

ప్రతిపక్షాల మాయమాటలు నమ్మకండి
 కొండంగల్ : మోసపూరిత ప్రతిపక్షాల మాయమాటలు నమ్మవద్దని, అభివృద్ధిని సాధిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించి మరింత ప్రగతికి సహకరిద్దామని ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కొండంగల్ మండలంలోని రుద్రారం, మద్దూర్ మండలంలోని భూసీడ్ గ్రామాలకు చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత ఐదేండ్లలో రూ.కోట్ల నిధులతో కొండంగల్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశామన్నారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కోసం సైనికుల్లా నిలిచి పార్టీ గెలు



కొండంగల్ : ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు



వికారాబాద్ :ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు